



他情系群众,不图回报扶危济困;他心系学子,视为己出无私资助;他淡泊名利,默默无闻服务百姓;他不计得失,给困难群体免除物业费;他热心公益,甘愿付出向社会传递了强大正能量。人们都说他是困难人的“油灯”、残疾家庭的“拐杖”、贫困学子的“家人”、心怀大爱的“雷锋”。

这些年来,他在公益路上从未停下无私奉献的脚步,累计捐款捐物达百万元,先后被授予“长春好人标兵”“吉林省优秀志愿者”“吉林好人·抗疫先锋”等称号。他,就是长春市绿园区志愿服务联合会会长贾金国。



贾金国每年参加长春市社会福利院年货大集后去看望福利院里的老人 本组图片 受访者供图

贾金国:公益路上从未停下奉献脚步



接受柳河爱心义工联合会颁发的爱心捐助奖



义卖活动现场购买残疾人朋友的手工艺品



带领公司员工到公园捡白色垃圾和杂物



绿园区志愿服务联合会走进养老院慰问老人

能帮一个是一个

1995年,出生于陕北革命老区农村的贾金国,只身来到长春打工。2016年,在长春朋友的帮助下成立了一家物业公司。从那时起,他就想一定要像朋友一样去帮助他人。也正是从那一年起,他每年都拿出一部分钱来帮助困难群体,以绵薄之力温暖着春城。

2012年,他在某医院做物业服务时,遇到了一位生活极其困难的患者,因为无钱医治而要选择轻生。贾金国想,无论如何也要帮助他。可当他筹措够了手术费时,没想到那位患者却因病情急剧恶化而去世了,这件事在贾金国心里留

下了永久的遗憾,也让他正式开启了公益之路。从那一年起,他每年春节都购买3万元的生活必需品送到社会福利院和养老院,看望那些孤独的老人。

2020年开始,他又开展了“红心向党·爱心进社区”活动,在每年春节购买近万元的米面油等生活物资,来到绿园区铁西街道青浦、龙泉等6个社区,慰问30户困难户,让他们真切感受到了社会的温暖。他还开展扶贫乡村行活动,购买贫困村、贫困户的土特产品5万余元……11年间,贾金国热心捐出90余万元,帮助了许许多多的困难群众。看到困难群众生活有了转机,他心里很踏实,也很快乐。

我是党员我先上

2020年春节,新冠疫情来袭。作为共产党员,贾金国第一时间报名申请参战。下沉到青浦社区后,面对肆虐的疫情,他不怕可能被感染的风险,带领单位的30多名员工挨家挨户上门排查,清洁环境。当得知社区缺少防护用品时,他立即买来5000只口罩送到社区。期间,他先后捐赠给街道社区、贫困家庭防疫物资价值10万余元,并为吉林省、陕西省等地抗疫一线人员捐赠价值60万元的防疫物资。2022年3月8日,长春市出现疫情。贾金国不顾个人安危,不仅带领公司员工到青浦社区、南航社区夜以继日地开展核酸检测、扫码、测温、生活物资配送等工作,环境消杀30多万平方米和物资消杀2万余份,协助陕西援长医疗队进行核酸检测24000人次,还向社区等单位共捐赠了价值30万元的防疫物资。

用高尚的人格感染着身边人

贾金国做好事始终默默无闻,从来都是不计回报。2020年春节,当他得知隆都翡翠湾85岁高龄的于大娘患有严重的心脏病,且子女不住在身边时,他当即告诉老人,以后每天给她打扫卫生,一周两次送菜,这让老人非常感动。他所服务的生物小区公共区域设施陈旧,为了让居民住得更舒心,他慷慨解囊30多万元,种草坪、栽灌木、清枯树、换路灯、修楼门、安门禁、修路、刷墙……彻底改变了小区的面貌。另外,小区居民谁家需要换水龙头、疏通下水道……只要找到他,都会第一时间免费解决。

2023年初,贾金国在绿园区委宣传部的指导下成立了志愿服务联合会。作为会长,他用高尚的人格感染着身边人,以无私的行动引领和带动更多爱心企业、爱心人士加入到了志愿服务活动中……为柳河县困难群众送去3万元生活物资,向至爱养老院捐赠40箱苹果;向社区困难群众捐赠70箱苹果、70箱大米和30箱罐头;购买近万元学习用品送给贫困的优秀学子;为青浦社区建立慈善基金……这些年,你要问贾金国做了多少好事,他自己也说不清。但他对自己的要求记得很清:只要能帮,就会去做。

当太阳再一次升起,他又走在了助人为乐、热心公益的路上……

几年来,贾金国团结带领吉林省金安物业服务有限公司的员工们,勇于担当,自觉奉献,热心公益活动,帮助困难群体300余人,筹措支出各类救助资金80多万元。

2020年贾金国所在的吉林省陕西商会荣获“全国四好商会”“全国抗疫先进商会”;所管理的公司荣获长春市“五一劳动奖状”“长春市四星级党支部”“长春市诚信物业服务企业”等荣誉称号。

贾金国常说:“荣誉属于过去,未来更需努力;做好事做善事要持之以恒,不要因为善小而不为,赠人玫瑰,手有余香;帮助别人是一种高尚的美,快乐亦在其中。”

城市晚报全媒体记者 刘昶



绿园区志愿服务联合会成立时集体合影